



株洲晚报



中国银行成功发行300亿元永续债



7月30日,中国银行在银行间债券市场成功完成2024年第一期永续债的发行交割,规模为300亿元人民币,票面利率2.19%,期限5+N。本次发行吸引了众多投资者踊跃认购,全场认购倍数达3.3倍。投资者类型多元化,涵盖理财子公司、政策性银行、股份制银行、城商行、农商行、证券、基金、保险、信托等多类机构,反映出市场对中国银行品牌和债券投资价值的充分认可。

本次永续债募集资金将用于补充中国银行其他一级资本,有助于中国银行进一步增强资本实力,提升服务实体经济和风险抵御能力,为推动经济社会高质量发展奠定坚实基础。截至2024年一季度末,中国银行核心一级资本充足率为12.02%,一级资本充足率14.00%,资本充足率18.52%,均保持较优水平。(通讯员/谭焱)

行核心一级资本充足率为12.02%,一级资本充足率14.00%,资本充足率18.52%,均保持较优水平。(通讯员/谭焱)



株洲市银行业协会
株洲市保险行业协会
株洲晚报 主办

协办单位:
中国银行 湖南银行
交通银行 浦发银行
兴业银行

警惕诈骗新手法,不做电诈工具人之刷单返利

——兴业银行株洲分行反电信诈骗专题

你收到过“网络兼职,做任务”之类的邀约信息吗?不要信,实际上这是刷单诈骗!这类诈骗易受骗群体主要是学生、宝妈、待业人群、兼职群体等。这类诈骗作案手法主要有3个步骤,包括前期引流、小额返利和实施诈骗。

首先,诈骗人员通过短信、网站、社交软件、短视频平台等渠道发布兼职广告招募“刷单客”“点赞员”“推广员”,并将其拉入群聊,或以免费送小家电、免费技能培训等为幌子拉入群聊。入群后,让受害人完成刷单、关注公众号、为短视频点赞评论、刷粉丝等任务,并发放小额佣金,获取受害人信任。安排“托儿”在群中散布其获得高额佣金的截图,以“充值越多、抢单越多、返利越多”为诱饵引诱受害人下载虚假刷单App做“进阶任务”,以“任务未完成”“卡单”“操作异常,账户被冻结”等各种借口诱骗受害人加大投入进而骗取更多资金,直至受害人发觉被骗。

典型案例:李某在微信群内看到“免费送礼品、点赞评论返佣金”的信息及二维码,扫码联系上客服并按要求下载了一款App,随后在App内“接待员”指导下做刷单任务。完成5单小额任务后收到了对应的佣金,并可全部提现到银行卡中。李某遂开始认购金额更大的组合任务单,投入总本金11万元。但按要求完成任务后却发现已无法提现,App“接待员”称因李某操作失误造成“卡单”,要再做一次复合任务才能提现,李某此时才发现被骗。兴业银行株洲分行提醒广大市民:“刷单、刷信誉”本身就是违法行为,并非正当兼职,大家不要被蝇头小利诱惑,所有刷单都是诈骗。(通讯员/吴翔)

惠商贷
随贷随用 生意无忧
纯信用, 无需担保
安心用, 随借随还, 额度可循环
全线上, 操作便捷
利率优, 年化利率(单利)3.15%-9.45%

浦闪贷
贴心服务 快人一步
额度最高50万元
纯信用 线上申请
随借随还 按日计息
额度高至100万元
绿色通道 专属服务

湖南银行 消费金融
超66万人的选择
湘银闪贷
年化利率(单利) 3.024%-12.96%

全国首个 无人机+北斗 低空综合服务中心在株洲常态化运营

株洲晚报融媒体记者/潘东晓 通讯员/杨攀

8月13日,全国首个“无人机+北斗”低空综合服务中心在株洲正式开展常态化运营并举行航线起飞仪式。随着操作人员按下指令,携带着快速包裹的无人机腾空而起。几分钟后,4公里外的顺丰速运天元集散中心即收到了该包裹。执行上述配送任务的,是刚入职的“空中快递员”——方舟40无人机。相较平时看到的航拍无人机,这台拥有八个旋翼的丰翼无人机要大上数倍。当旋翼全部展开时,整机宽度近两米,单次飞行载重量为10公斤,飞行速度为每秒14米。它还能通过机载视觉模块、毫米波雷达模块等,使降落精度可达厘米级。无人机配送,快递从天而降,这一低空服务场景真正来到株洲市民身边。

“空中快递员”入职

在8月13日启用的株洲“无人机+北斗”低空综合服务中心内,记者看到了刚入职的“空中快递员”——方舟40无人机。相较平时看到的航拍无人机,这台拥有八个旋翼的丰翼无人机要大上数倍,科技感十足。这款无人机还能通过机载视觉模块、毫米波雷达模块和RTK模块,使降落精度可达厘米级。以当天演示的快速配送路线为例,如果采用传统的路面运输,最快也要近20分钟。而无人机不用等红绿灯也不会堵车,配送时间能减少70%以上,真正实现了“飞送”。除了方舟40无人机,该中心还拥有载重量达到了50公斤的方舟150无人机以及高德巡检无人机等机型。中心相关负责人告诉记者,下一步,将依托



「空中快递员」——方舟40无人机 记者潘东晓摄

丰翼科技在物流无人机方面研发、生产优势,引进更多型号无人机,具备0.5公斤到50公斤,10公里到120公里的运输能力。

发布5条低空航线

当天,低空综合服务中心发布了医疗运输、快递配送、农特产品运输、巡检及应急物资运输场景的5条低空航线,其中医疗运输航线为株洲市中心血站至株洲市中心医院。当医院血液告急时,从血站通过无人机紧急配送血液仅需3-4分钟时间,将极大的保障病人生命安全。高德红外巡检无人机适用于交通、警务、林业、河道、油气、应急、消防等诸多行业的各类应用场景,如河湖、森林巡检、交通巡查、光伏巡检

等方面,大大提高工作效率。前不久,炎陵黄桃大获丰收,桃子怎么从山上运下来让桃农犯愁,丰翼科技的方舟150无人机小试身手,让黄桃乘飞机下山,又快又安全。在低空领域,株洲具有深厚的产业基础和优势,不仅是全国唯一的中小航空发动机研制基地,也是湖南唯一的国家通航产业综合示范区,还是湖南全域低空空域管理改革的试验田。此次成立“无人机+北斗”低空综合服务中心,将在农业、物流、救援、医疗等领域形成全面数字化的新格局,释放更大的市场发展潜力。记者了解到,低空综合服务中心由株洲高科集团与丰翼科技共同投资成立的湖南新翼智能科技有限公司负责运营。

市民用鲜花迎接奥运健儿归来

本报讯(株洲晚报融媒体记者/温琳) 伴随着巴黎奥运会的落幕,株洲输送的两名运动员严浪宇、张滨鲲先后结束了他们首次奥运会征程,两人都闯入各自项目的决赛,严浪宇获得男子蹦床铜牌,张滨鲲获得男子跳远第七,目前他们均已回到家乡。张滨鲲首先回到家乡。8月9日,张滨鲲回到老家天元区雷打石镇凤凰山村,和母校濠口区三中,受到了家乡人民和母校师生的夹道欢迎。大家为他送上鲜花和掌声,天元区委、区政府对其进行慰问表彰,勉励他再接再厉、再创佳绩。

回到家乡和母校的张滨鲲,满脸笑容,与家人、教练相拥,与邻里乡亲、学弟学妹合影留念。张滨鲲还用株洲话感恩家乡人民对他的支持,未来他会更加努力学习,希望在下一届洛杉矶奥运会上再创佳绩。8月12日,在巴黎奥运会夺得男子蹦床铜牌的中国运动员严浪宇,回到家乡醴陵。“醴陵人的骄傲回来了!”当天上午10时多,严浪宇的身影在醴陵东站一出现,便被热情的人群围住,鲜花、掌声与欢呼交织成一片。“辛苦了!”严浪宇的父母更是激动不

已,与儿子深情相拥,不少市民拿出手机合影留念、记录这激动人心的瞬间。严浪宇是湖南省蹦床队成立以来的第一位参加奥运会运动员,为湖南省夺得蹦床队的首枚奥运奖牌,也斩获了醴陵历史上的首枚夏季奥运会奖牌。“巴黎奥运会虽有些许遗憾,但是这段经历让我很满足。”严浪宇说,在巴黎奥运会上见识到了世界高手的水平,也有了新的目标,接下来会继续为明年的全运会以及之后的比赛备战训练,向着更高的竞技目标迈进。

今起进入“末伏” 最热的日子开始倒计时



今天开始,我们就进入了三伏天的“末伏”。也就是说,按照民间的算法,这个夏天最热的日子可以开始倒计时,算上今天只剩最后10天了。从目前的预报来看,本周余下的日子,株洲强降雨依然多。今天,中等阵雨或雷阵雨,局地暴雨。明天,中到大雨,局地暴雨。周五,也是中到大雨的天气。因为下雨,这几天气温不高,最高气温30~32℃的样子。或许也是有雨,这几天在降雨间隙期,我们也可以看看天上的云。夏天云多,主要是我国处于欧亚大陆的东部,东

临世界上较大的大洋——太平洋。每当夏季到来时,强烈的阳光照射着陆地和海洋。海洋增温比较慢,所以这时海洋上的气温比较低,空气冷缩在附近海面上,形成了高压;陆地的温度升得比较快,空气受到了热膨胀而上升,在近地地面上形成了低气压。而风总是从高压刮向低压的,所以这样一来,我国夏季吹的风主要是从海洋吹过来的暖湿风,又叫东南风。这样的风不仅干净,而且蕴含着水汽,让云甚美,要是雷阵雨过后,还可以找找彩虹。

今天 中等阵雨或雷阵雨,局地暴雨 26~33℃
明天 中到大雨,局地暴雨 25~30℃
后天 中到大雨 25~32℃
风向:南风
风力:2~3级
(市气象台8月13日16时发布)